

亞東技術學院淡水校區 產學合作暨青創中心動工



民眾網-民眾日報 2020-08-18 13:25:44

【記者葉柏成新北報導】亞東技術學院淡水校區產學合作暨青創中心今〈18〉日舉行開工典禮，校長黃茂全表示，這棟大樓對亞東技術學院蛻變為科技大學的過程中，具有三個重大意義，分別是；代表著亞東 52 年來單純以教學為主的板橋校區，拓展到以產學合作及師生創作為主的淡水校區、無論是產學合作或青創；都不能單打獨鬥、為了永續經營，期盼拓展為國際學生的宿舍及進駐廠商提供國際生產業實習的新據點。

黃茂全指出，亞東技術學院校園發展與建設除注重軟、硬體設施建置之完備外，尤其對強調校地與校舍的發展更有完整而全面的擘劃，以有效提升教職員生教學、研究與校園生活之品質。亞東技術學院為城市型學校，近年來校舍在規劃與興建時，均朝高空發展，以充分利用有限的土地資源，讓學校能在穩定中不斷地進步與發展。

他說，這棟大樓對亞東技術學院蛻變為科技大學的過程中，具有三個重大意義；第一代表著亞東 52 年來單純以教學為主的板橋校區，拓展到以產學合作及師生創作為主的淡水校區。基本目標就是希望能將老師跟學生的作品有機會變為成品、商品或精品。如果能有機會賺一點點錢，更可以讓這些賺的錢轉贈給學務處的國際志工。也就是把老師跟學生的智慧結晶及成果轉化為國際志工的愛心種子。這個是非常值得推動也非常有意義的規劃及教育意義。

第二個目標是現階段無論是產學合作或青創；都不能單打獨鬥。必需結合附近的大學擴大服務淡水區的廠商及居民。所以今天特別邀請真理大學的陳校長、華夏科大陳校長及台北海洋科技大學的林校長來參與。期望能一起合作，在大家長謝副市長的見證下；共同為這個社區民眾及廠商而努力。

第三個意義是為了永續經營，尤其在少子化的今天，這個校區也許可規劃招收外籍生的基地。拓展為國際學生的宿舍及進駐廠商提供國際生產業實習的新據點。

黃茂全進一步說明，亞東技術學院板橋校本部與淡水校地之間可經由捷運板南線亞東醫院站 經淡水信義線紅樹林站 轉乘淡海輕軌至濱海沙崙站或台北海洋科技大學站到達基地；二校區間連繫擁有完整的路網系統，交通堪稱便利。

遠東集團總裁徐旭東指出，淡水校區產學合作暨青創中心開發計畫興建乙幢地下 1 層、地上 3 層之建築物，總樓地板面積約 4,070.00 m²，預計 2021 年 5 月完工，結合產學資源、業師和產業經營模式等創客所須資源，培育師生創業，進而帶動臺灣創新產業翻轉能量。成立專業輔導顧問團隊（包含產官學界）提供師生諮詢，招募廠商進駐及提供經驗傳承。協助進駐團隊先申請 U-start 補助，組建團隊、成立公司、做市場定位等。

待有具體營運規模後，再依產品屬性協助朝往私募、群募或申請天使基金，以促成擴充資源及進行組織擴張，促進加強交流合作、異業聯盟的機會。提供創業團隊的專屬培育室及會議室等，逐步落實推動國際與地方區域產業發展連結計畫，全力支援學校發展師生創業的特色目標。

亞東技術學院淡水校區產學合作暨青創中心開工典禮與會人士冠蓋雲集，包括：新北市政府謝政達副市長、新北市議會林國春議員、遠東集團徐旭東董事長、遠東新世紀王孝一執行長、徐元智先生醫藥基金會朱樹勳副董事長、華夏科技大學陳錫圭校長、台北海洋科技大學林俊彥校長、陳合成副校長、真理大學陳奇銘校長、亞東技術學院校友會朱毋意、高樹勳榮譽理事長、校友會蒲威成理事長、華夏科技大學入學服務中心詹國良主任、黃漢雄建築師事務所黃漢雄建築師、遠東資源開發公司葉秋萍經理、遠東建築經理公司衛英副總經理、鍾陳輝協理、馮柏釧經理、遠揚營造工程公司鄭燦鋒董事長、魏世玉副總經理、新北市民政局淡水區經建課黃炯裕課長等，共襄盛舉。



圖說：亞東技術學院淡水校區產學合作暨青創中心開工典禮合影。〈記者葉柏成攝〉



圖說：亞東技術學院淡水校區產學合作暨青創中心開工儀式，遠東集團徐旭東董事長祈求順利平安。〈記者葉柏成攝〉



圖說：亞東技術學院淡水校區產學合作暨青創中心開工典禮。〈記者葉柏成攝〉



圖說：亞東技術學院淡水校區產學合作暨青創中心開工典禮合影二。〈記者葉柏成攝〉